



# **City Council**

# **Special Recognition - International Clash Day**

Agenda Date: 2/6/2018 Agenda Item Number: 2.A File Number: 18-0125

Type: recognition Version: 1 Status: Filed

### **Title**

Special Recognition - International Clash Day

## **Recommended Action**

### **Committee Recommendation:**

Not referred to a committee.

### **City Manager Recommendation:**

Proclaim February 7, 2018 Clash Day in the City of Olympia.

## Report

#### Issue:

Whether to recognize International Clash Day in the City of Olympia.

#### **Staff Contact:**

Susan Grisham, Executive Assistant, 360.753.8244

## Presenter(s):

n/a

### **Background and Analysis:**

The Clash used music to bring awareness to important issues and highlight the ways that music can bring people together to affect positive change. Their enduring power can be tied directly to the strength of the messages in their music. International Clash Day celebrates the band's message of anti-hate, anti-fear, and pro-multi-culturalism, unity, and tolerance.

The musical, cultural, and political impact of The Clash continues to inspire countless bands, artists and individuals to use music as a tool for social change.

## Attachments:

Proclamation